



Conseil de sécurité

Distr. générale
23 février 2004
Français
Original: anglais

Rapport du Secrétaire général sur la situation en Somalie

Rectificatif

Paragraphe 9

La première phrase doit se lire :

Le Secrétaire général adjoint aux affaires politiques, Kieran Prendergast, s'est rendu en Afrique de l'Est et dans la corne de l'Afrique du 7 au 16 novembre 2003.

